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PROCES VERBAL DE LA SÉANCE DU 17 OCTOBRE 2023 
 

De la commune d'Orvillers-Sorel 

 
Séance du 17 Octobre 2023 
 

L'an deux mil vingt-trois et le dix-sept octobre à vingt heures, le Conseil Municipal de cette commune, 

régulièrement convoqué s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous 

la présidence de Monsieur Francis CORMIER, le Maire. 

 

Présents :  MM. Francis CORMIER, Jérôme GOSSET, Christophe MAFILLE, Sébastien CREUZE, 

Claude MOREL, Sylvain SNOECK 

 Mmes Marie DUCHEMIN, Marine FENAILLE, Julie LOFFROY, Francine  

 WELLHÖFER, Christelle MOREL, Catherine BASTIEN. 

 

Absents excusés : MM. Jean-Marie MACLET, Mathieu HUILLE. 

 

Absents excusés ayant donné pouvoir : M. Patrick ONIMUS (pouvoir à M. MAFILLE) 

  

Mme Catherine BASTIEN a été nommé secrétaire de séance. 

 
Approbation du procès-verbal du dernier conseil municipal  

Les membres du Conseil Municipal approuvent le procès-verbal du 17 septembre 2023 à l’unanimité des 

membres présents. Monsieur le Maire invite les membres présents à le signer. 

 

Questions diverses / Information du Maire 

Zones d’accélération des Energies Renouvelables : présentation par Mme Aude LANDELLE, coordinatrice 

du Pays de Sources et Vallées 

Monsieur le Maire accueille et présente Mme Aude LANDELLE coordinatrice au Pays Sources et Vallées, 

et rappelle à l’assemblée les différentes thématiques confiées à cette association.  

 

Mme Aude LANDELLE prend la parole et fait une présentation complète de nos obligations avant le 31 

décembre 2023, de définir les zones d’accélération des énergies renouvelables sur notre commune. 

 

Au cours de cette présentation, chacun a pu s’exprimer à la vue de certaines interrogations auxquelles Mme 

LANDELLE a répondu. 

 

En conclusion M. le Maire a remercié Mme LANDELLE et précise la nécessité de créer un groupe de 

travail pour avancer sur le sujet.  

 

Organisation de la cérémonie du 11 novembre 2023 

M. le Maire informe les membres du Conseil que pour cette cérémonie nous aurons le plaisir d’accueillir 

notre Harmonie ainsi que les élèves du regroupement scolaire accompagnés de leur professeur. Par ailleurs 

comme l’an passé nous organiserons un lâché de pigeons afin de rendre hommage aux pigeons soldats. 

L’heure de cette commémoration est fixée à 12h00 au monument aux morts suivie du verre de l’amitié. 

 

Organisation des fêtes de fin d’année (passage du père Noël – colis des ainés – vœux du Maire) 

Nous retenons la date du samedi 16 décembre en matinée pour la distribution du colis des ainés, le 

dimanche 17 décembre pour le passage du père Noël. Les vœux du maire et la galette le samedi 6 janvier 

2024. 

 

Renouvellement de la commission de contrôle des listes électorales 

M. le Maire précise qu’il est nécessaire de renouveler la commission communale de contrôle des listes 

électorale, M. Christophe MAFILLE se porte volontaire pour le délégué titulaire du Conseil Municipal et 

Mme Marie DUCHEMIN comme suppléante, les membres acceptent à l’unanimité ces candidatures. 
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Afin de compléter la commission il convient maintenant de proposer au tribunal judiciaire et à la préfecture 

des membres titulaires et suppléants issus de la population. M. le Maire propose : 

 

Délégués de l’administration : 

- M. François RETIF 

- Mme VERGNE Elodie 

- M. Philippe HUILLE 

 

Délégués du tribunal : 

- Mme Marie-Christine HUILLE  

- Mme Valérie RETIF  

- M. José COMA 

 

Nous attendons le retour des administrations pour la nomination officielle. 

 

N’ayant pas de questions supplémentaires et l’ordre du jour étant épuisé, Monsieur le Maire remercie les 

membres du Conseil Municipal pour leur participation et annonce la levée de la séance à 22h10. 

 

Conformément au décret 2010-783 du 8 juillet 2010, la présente séance de conseil municipal a comporté 

aucune délibération. 

 

 

Le secrétaire de séance,  Le Maire, 

Mme Catherine BASTIEN M. Francis CORMIER 
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Signatures pour approbation du Procès-verbal : 17/10/2023 

 

Nom et Prénom Signature 

 

CORMIER Francis 

 

 

 

MOREL Claude 

 

 

 
 

 

GOSSET Jérôme 

 

 

 

HUILLE Mathieu 

 

 
 

 

Absent excusé 
 

MACLET Jean-Marie 

 

 
 

 
Absent excusé 

 

MAFILLE Christophe 

 

 

 

CREUZE Sébastien 

 

 

 

 

 

WELLHÖFER Francine 

 

 

 

 

 

 

BASTIEN Catherine 

 

 

 

 

 

 

LOFFROY Julie 

 

 
 

 

 

DUCHEMIN Marie 

 

 

 

FENAILLE Marine 

 

 

 

ONIMUS Patrick 

 

 

 
 
Pouvoir à M. MAFILLE 

 

SNOECK Sylvain 

 

 

 

 

 

MOREL Christelle 

 

 

 

 

 


